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MuuumaTuBHas rpyInia, mpoBoasiias MpOBEPKy: POJIMTENLCKMH KOHTPOIIb
OpraHu3aliy MUTaHus, NpeicTaBuTellb OT poauTesnen

(PHO) ﬁmg%é/ Lorsep flaioedocer  (Licncir i

Bomnpoc Jla/uer

1 MmeeTcst i1 B OpPraHUu3alii MeH10?

A) aa, JUisi BCeX BO3PACTHBIX TPYII U PEKUMOB
(yHKIIMOHUPOBAHKs OpraHu3aluu

v’

B) na, Ho Oe3 yuyera BO3PACTHBIX IPYTIM

B) mer

2 BpiBelI€HO JIM HUKJIUYHOE MEHIO JJIs
03HAKOMJIEHHUS ponmeneﬁ?

A) na v

b) ner

3 BbiBelLIEHO JIi eXKeHEBHOE MEHIO B y100HOM
JUISl O3HAKOMJICHUS! POIMTeIel U ieTei mecTe?

A) na v

b) Het

4 B MeHIO OTCYTCTBYIOT TIOBTOPbI 0J110/17

A) J1a, 110 BCeM JIHSAM v

E) HET, UMEIKOTCS IOBTOPBI B CMEKHbBIC JHHU

) B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3alpelleHHble 0J1to/1a 1
MPOIYKThI?

A) na, no BceM JHIM

B) HET, UMEIOTCS MOBTOPbI B CMEXKHbBIC JIHN

6 CoOOTBETCTBYET JIM PeriaMeHTHPOBAHHOE
LUKIMYHBIM MEHIO KOJMYECTBO IPUEMOB UIIH
peKUMY (yHKLUHOHUPOBAHUIO OPraHu3alnu?

A) na v

b) Her

7 EcTb 11 B OpraHu3alliy NpuKas o CO3aHnuu U
nopsike paboThbl OpaKepaKHOH Komuccuu?

A) na L

b) net

8 OT BceX JM NapTHil IPUTOTOBJIEHHbIX OJIFO/T
cHUMaeTcsi Opakepax?

A) na v’




b) Her

9 Boisiiisinucn nu GakTel He 10MmycKa K
peanusauuy 01101 ¥ IPOLYKTOB 1O pe3yJibTaTaM
paboThl Opakepa)KHOM KOMHUCCHH (3a TepUO/L
MeHee Mecsila)
A) na
b) ner
10 CosnaHbl J1n yCIIOBUSL ISl OpraHU3aLuu
MUTAHUS IETEU C Y4eTOM 0COOEHHOCTEM
3/10pOBbs (caxapHblil 1HadeT, NUILEeBbIe
ajieprum?
A) na
b) ner
11 [IpoBoautcest sin yOopka nomelneHuit nocne
KaXK10r0 npuema muiu?
A) na
b) ner
12 KavecTBenno nu nposesiena ybopka
MOMELLIEHUH [Uls IpUeMa MUIK Ha MOMEHT
paboThl KOMUCCUU?
A) na
b) Her
13 OOHnapy:knBanuCh JIM B IOMELIEHUSX U151
MpueMa MUK HACEKOMbIE, IPBI3YHbI U CJIEbI
UX JKU3HEEs TeIbHOCTU?
A) na
b) ner
14 | Co3uaHbl a1 yciioBUs 1)1t COOTIOAEHHS 1€ThbMU
MpaBUJI JINYHOU TMTUEeHBI?
A) na
b) Her
15 BhisiBisIMCh 1M 3aMeYaHust K COOTIOEHUIO
J€TbMM NPABUJ JINUHOW TUTHEHBI?
A) na
b) ner
16 | BbIsSBISUIMCH JIM [IPU CPABHEHUU Peain3yemMoro
MEHIO C YTBEpPK/IeHHbIMH MEHIO (haKThl
MCKJIFOUEHUS OT/IeJIbHBIX OJIFOJ] U3 MEHIO?
A) na
b) ner
17 | Vimerorcst siu pakTbl BbIaYU AETSIM OCThIBLIEH
eabl?
A) na

b) ner




